Habop namnosoro ycunutena SVETOCH LUX

SVETOCH LUX Stereo 12 w



CaHkm — [lemepbypez 2021
Cnucok paduodemaneii 8 KOMnaeKmMe K ne4amHoimM naamam

Bepcus 0okymeHma 30.03.2021 Ceemody ntoKc (modenb 2021 200a )

Jlamnoesle naHenu u paduodemanu 3anaueamaos € pa3HbIX CMOPOH nsaameol.

V | Ha3BaHwue Ha nnate ‘ HomwuHan Kon-Bo ‘ ‘ OtmeTKa/3ameHa

KoHgeHcaTopbl

- C1 220 N¢ 500 8 2

- C2 470 mK¢ ot 168 2 ELNA

- Cc8 1000 mKd¢ x 1008 2

- (6] 3.3 mKkp 63 B 2

- C3,C10 47 mKo x 4508 4

- | c5,c6,C7 0.47 MK x 4008 6 K73-16,K73-15

- C13,Cc17 560 mko x 4008 4 Sancon

- | c14 1 mkd x 4008 2 ®opmMoBKa HOXKeEK

- C15 2,2 MmKk$ x 4008 4

- C4 0.27 mK¢ x 1008 2

- C11 0.47 mKo x 2508 2

- C12 470 mKd ot 168 2

- Cl6 47 mkd x 508 2

- | c18 470 mK¢ ot 258 2

- C19 0.47 mKo x 2508 2

- C20,C21,C22,C23 0.033 mK¢ x 4008 8

MonynpoBoAHMKM

- VD1 SF18 2

- VD2 SF18 2

Vb3 CrabuantpoH-10-v - CTabunutpoH

- | VD4 KBL410,KBU10OM (KBL10, |2 AvoaHbin moct
RS407) 10008 4-10 A

- VD5 KBL410, KBU10M (KBL10O, | 2 OnoaHbIh mocT
RS407) 10008 4-10 A

- | VD6 CseTogmop, 2

- | DAl LM7805, LM7812 4

- VT1 STP10ON60ZFP 2 +2 wTt 3UM

Pesunctopsbl

- | T'pomKocTb 2 x50 Kom 1 ALPS, AnoHua

- | R1 47 Kom 0.5-2 Bt 2

- | R22 1 Kom 0.25- 0.5BT |2

- | R3,R6 1.2 Kom 2Bt |4

- | R8 120 Kom 2Bt 2

- | R2,R7,R9 33 Kom 2Bt |6

- | R4,R5, R10, R12 470 Kom 2Bt |4

- | R11,R13 1 Kom 2Bt 4

- | R14, R15 240 0m  5-10Bt 4

- | Rd 150 Kom 2Bt |2




R16 noactpoeyHbii 2.2 Kom 2
R17 510 om 2
R18 220 Kom 2
R19 20 Kom 2
R20 1 mOm 2
R21 330 Om 2
R23 27 Kom 2 Oenutens
R24 120 Kom 2 HanpAaxeHuna
Hakana 6nl4n
3008/608
Pagnatop ans DAL 2 2 wT N0 46 MM
Pagnatop ans VT1 2 2wt no 50 Mm
VL1 6H2M-EB, ECC83,12AX7 | 2
VL2 ,VL3 6M14M, 6BQ5, EL84 4 OTbop no Toky
NnJaK9 MNaHenb namnosas 9 6
Hor
XP4 Pasbem 2X KOHTaKTHbIA | 2
Mnata YHY Svetoch LUX ver 5.0 2
Mnata ana ALPS 1
MpoBoA cCUrHaNbHbIN B
3KpaHe MeTpos
Tpchd)opmaTop 1(2) CeteBasn 230 B, 230 Bx 0.12a,30 B x0.12a
cunoson W25 x 40 / 98x1.2a, 98x1.2a, 6,4 Bx 32 6,4 B X 32
TOp
TpaHcdopmaTtop 2 8K-4,8om 15 Tu-35000ry -3 n6*
BbixogHOM (TOP/WN)
CenekTop BX0A0B 1
lNnaTa cenekTopa BXo4,08 1
CeTeBoW NpoBOA, 1
TepmoycaaoyHasn TpybKa 1
MoOHTa*KHbIN NPOBOA LiBeTa: yepHbIn, KOMM/IEKT
MILUB 0.5 mm KpacHbIii, dNONEeTOBbIN,
3e/1eHbli
2x0.5M

MoOHTa*KHbIN NPOBOA
ONA NoAKN0YeHUA
raneTHoro
nepekatoyatena 0.2 mm

LiBeTa: CMHMI, KpaCHbIi




MeyamHasa naama - Svetoch LUX ver 5.0




Bxo0bl, 8b1x00bl, NepeMbI4KU Ha ne4yamHoii naame ux 3Ha4eHue.

Z*- MNepemblyKa 4aloLLaA BOSMOMXKHOCTb 3a3eM/INTb LLEHTPA/IbHYO0 TOYKY HaKana Takux namn
Kak: ECC81, ECC82, ECC83, 12AX7, 12AU7, 1 npoYmne CO CXOA4HOM LLOKONEBKOMN.

Mpu ncnonb3osaHum namnbl 6H2M, 6H2M-EB nepembiuky octaBnasaem! Bavaet Ha cTeneHb
NPOHMKHOBEHMUA CUrHaNa U3 TpnoLa B TpMOA, U AeNlaeT ee MMHMMANbHOM. Ha nnate
nepemblyKa YCTAHOBJIEHA MO YMONYAHUIO.

IN 1- Bxoga, ycuantena Ha CeTKy Aamnbl.

XP1 -O0C — Bxog curHana obpaTHOM cBs3M C BbIXogHOro TpaHchopmaTtopa.

XP2 - Bxoa, ycuantena ¢ Ucnosb3oBaHuem KoHgeHcaTtopa C 4 ans UCKAOYEHUSA MOCTOAHHOM
COCTaBAAIOLLEN B CUTHANE.

XP3 — 3azemneHue.

XP4 - [lononHUTENbHbIN Pa3beM BbIXOAa HAaNPAXKEHUA HaKkana 6.3 BOAbT.

XP4* - lonoNHWUTENbHBIM Pa3beM BbIXO4a C KATOAHOMO Pe3NCTOPa A1 USMEPEHNA TOKA Yepes
namnbl.

XP5 - Hakanbl namn Hanpsaxxennem 6.4 V 3A (12.6V npu ucnonbzosaHum namn 12AX7 n ap.)
LiseT npoBoaa Kpacheili-KpacHsili

XP6 — [1onoNHUTENbHbIM pa3beM BbIXOAa HanpaXeHMa Hakana 6.3 BoObT.

XP7 — Pa3bem noakntoveHMa o6MOTKM cnaosoro TpaHchopmatopa 9 BonbT 1 A. LiseT
nposoAa YepHoil-HepHsbili

XP8 - Pazbem noaknoueHma obMoTKKn cnnosoro TpaHchopmatopa 230 8 0.12 A.

LiseT npoBoAa 3eneHeolli-®uonemoselli

A (An vi2)- Bbixoa, Ha 06MOTKy BbixogHOro TpaHchopmaTopa. LiBeT npoBoaa
CE2 (Gr vl2)- Bbixoa Ha 06MOTKY BbiIxogHOro TpaHchopmaTtopa. LiseT nposoaa
A(An vI2) - Bbixoa, Ha 06MOTKy BbixogHOro TpaHchopmaTopa. LiBeT npoBoaa
CE2(Gr vl2) - Bbixoa Ha 06MOTKY BbIXxOAHOr0O TpaHchopmaTopa. LiseT nposoaa
HV+ - LleHTpanbHbIN OTBOA BbIXOAHOIO TpaHchopmaTopa. LipeT nposoaa



L e qio - eleusp
Y UISOABS| 0z20Z'LL'22
UO0JaAS UlISIAUBA MIN | seemnea
14
Mg T 1| B
H/m 900) 1ax
Awmx; pouy
€
ANm_U%N._> 19
T 1 L s
~ 4 s
HOLE! ]
H 9
-0
3 v p) (@ NI 2dx
w v S / VA
I o 8)
H o d] L y 8GF|
e 14
IM0Z WO 8-y Woy 8 dd LNO L - 8y
'l
(3
~ €0 Sl
(v)€TA pouy I vore
¥ * WoX 05
6d o
AH+ YO8 AQOE nove )




INR1 INL1
K1-1 | K1-2
*
-
INR2 INL2
K2-1 | K2-2
*re e *|
VD2 veoK2 T
INR3 INL3
—+ TKSJTKS-Z
*re e *
VD3 [, K3  Jrrmefoeeeey
INR4 INL4
—+ K4-1 | K4-2
*re e
VD4 | K4
INR5 INL5
—+ K5-1 | K5-2
*re e -
VDSY/ |, K8 oy

o0.o0a0
i Pasbem Ha M 142430405601
! XS2P-PLS-6 (DS1021-1x6) ! :
S OO0O0CO0. L :

OUTR  OUTL

0| Homep koHTakTa pasbema BH-10 Ha I'II'IE

L F :
+ g ,fg:i Py MNeyaTtHas nnata sakpennserca
; S1 Ha KOpnyc raneTHoro NepkniyaTens.

Unut 6-12 B LM7812

- Pasvem Ha MMM

Ansa 6noka ynpasneHust rpOMKOCTbIO
BHewwHve exogbl IN1T,IN2,IN3 XS1P - PLS-8 (DS1021-1x8)
BHyTpeHHue Bxoapl IN4,IN5S

FaneTHbIii Nnepeknioyatens S1  Www.lampobaron.spb.ru

Modifications Date Name Description Page no.

Date Name

Pages

Schematic no.




Z e SpyelelIA| aigy - eleusp

Y USOABS| 020Z'LL 22

UOOJBAS UlISIAYBA WIN. [oomensa

98x1.2a

O
—
K
E
+
|
N
< g
~
) %
98x1.2a

T . e i N 2 niqHoedx
H\, ST 8% e
uen uuw suad ms:mhscﬂ 5 T 80¢¢ 9130
e :K__n_:omav_
veE 8¢9
GdX

: & 210l 220
m <720 m -

ez1°0 80¢€e

BHewwHWe pasmepbl
KOJIMAKOB: X X MM,

OtmetKa

Kon-so

[JHo Konnaka
Bepx Konnaka

VvV | Qetanb

Kpenexx — DIN




Bok Konnaka 6 Cranb 2 mm
[Ho Kopnyca 1 Cranb 2 mm
Kopnyc 1 BHeLwwHWe pasmepbl
KO/INAKOB: X X MM,
Cranb 2 mm
MNepegHAa naHenb 1 Cranb 2 mm
Hoxka 4 MnacTokasn
Pyyka rpomkocTtun, Cenektopa 2 [iopanesas
AntomunHmeBas. ToueHaa. ® 40 mm x
30 mm
Pasbem 230BoNbT C NpeaoxpaHUTenem 1
BbikntouaTens 1
Pasbem AC napsil 3 napsl
Pasbem RCA MMapebl 3 napel
MNpenoxpaHuTtens 3
KpenneHue TpaHchopmaTopa 3(2) Mpwu
warba NCNo/b30BaHMMU
TOpOMAANbHbIX
TpaHcpopmaTopos. ,
MNeHope3nHoBas Wanba Ansa KpenneHus 7(4)
TpaHcdopmaTopa
MeTu3bl
laka M3 BbITAXKHAA Ha Kopnyc, Konnakn | 34 YcTaHOBNEHbI B
0TBEpPCTUAX
*M3 x 6 BMHT BHYTPEHHWI LIECTUTPAHHUK ANA 8
KpenaeHua ctoek naat ycunutena M3x6-
8
+M3 x 6 BMHT noTal Ans KpenneHns cToek naaT 4
ycmantena M3x6-8
*M3x12 A2 BMHT BHYTPEHHMI LIECTUTPAHHUK ANA 2
KpenneHua pasbema 220 sonbT M3x12
*M3x12 A2 BMHT BHYTPEHHMI LIECTUTPAHHUK ANA 44
KpenaeHna GOKOBbIX CTEHOK KOJINAKOB,
3a4HuUX NaHenen, gHa M3x12
+M4 x 12 BUHT M4x12-25 KpenneHne oCHOBaHWi 12
KOJIMAKOB K Kopnycy
*M6 x 12 A2 BWHT HepykaBel. BHyTp. LecturpaHHumK 4
M6x 12 ana KpenneHua nepegHe
naHenm
+M6 x 80 BuHT M6 x 80-90 KpenneHune 3(2)
TpaHcdopmaTopoB
Maiika m3 lalika M3 ansa KpenneHus pasbema 2208 | 2
Malika m4 lalika M4 onsa KpenaeHne 0CHOBaHUM 12
KO/INAKOB K Kopmnycy
lalika M6 Maiika M6 ansa 90 KpenneHue 3(2)
TpaHchopmaTopos
LWaiba m3 LWaltba M3 KapTOHHas KpacHasa — 24
N301ATOP NOA, YHY.
LWaiba m3 Waliba m3 gns KpenneHus pasbema 220 | 2
BOJIbT
Waba m4 Waliba 4 nog BUHT KpenaeHune 12




OCHOBaHWI KOMMAKOB K Kopnycy

LWaiba-rpaBép mb

LWaliba-rpaBép ana Tp. M6

CToMKa m-m Ctoikn M3x20 gns KpenneHus neyaTHblx | 12
m3 L=20 nnaTt ycunurtena
BuHT m3x10 Bbinyknaa ronosa + 8
LWalba nnactuk $3x8 MM X 2 Mm 8
LWaiba KapToHHas $3x8 Mm x 0.3 mm 8 Kpennexue
KpacHasa paanaTopos “
Waiba m3 8 TPAH3UCTOPOB K
CTa/ibHaA paanatopam
poBep m3 8
BuvHT m3x10 Bbinyknaa ronosa + 4
LWaiba nnactuk 4
TO220 KpenneHnue
MopanorKka (BO3MOXKHO MCNONb30BaHMA TepmonacTsl) | 4 TPAH3UCTOPOB U
TenaonposoaALLan cTabunmsatopos
Waibam 3 4
poBep m3 4
larika m3 4
BMHT m6x12 4(12) 4 npu ycTaHOBKe
LWanba m6 4(12) cunosoro Tp. "TSHL
lposep m6 4(12) 250 Svetoch 2x”
Falika M6 4(12)
"TSHL 250 MepBKYHan BTopuyHas ob6moTKa
Svetoch 2x” obmoTKa
HanpsaxeHune, B | 230 (253) 230 230 9 9 6.3 6.3
Tok, A 0.5 0.12 0.12 1 1 3 3
Kon-so Bwr. 826 888 888 33 33 24 24
OnameTp 0.53 0.25 0.25 0.71 0.71 1.2 1.2
nposoaa no
Meaun. Mm
MpumepHas 145 182 188 8 8 7 7
OJ/IMHHA
nposoaa, m
Conpotmsnenue, | 10 64 67 0.3 0.3 0.1 0.1
Om
HanparkeHue X.X. 246 246 9.7 9.7 6.5 6.5
Bec 270 90 90 30 30 50 50
Lseta 1-Hau.2 - | 1- 1- 1- 1- 1- 1- 1-
KOH. ¢dToponnact,2- | 3eneH.2- | 3efeH.2- | YepH.2- YepH.2- KpacH.2- | KpacH.2-
¢dToponnact dvonet. | puonet. | yepH YepH KpacH KpacH

MarHutonposog, wn 25 x 40 okHO 25 x 62 ceyeHne nog HamoTKy 30x45 annHa KapKkaca 56.5, 1.5Tn, 2.5
A/MMm?, BUTOK Ha Bonb 3.711, rabaputHasa mouwHocTb 147 BT, MonHas 3agaHHas mouwHocTb 102 Br.

10




MOHTa}K — CNMMCOK HEOBXOAUMbIX K/toueil U OTBEPTOK ANa c6opKu ycunutensa

Pa3zbem AC

Kntoy poxkKoBbI HakMaHon Nol12

Pa3sbembl RCA

Kntoy poXkKoBbI HakmMaHon Nol12

Pa3bem 3emnA

Kntouy poxkKoBbI HakMaHoi Nel0

MoHTa TpaHchOpPMaTOpPOB

Kntoy porkKoBbIl HakmaHoin Nel0

MOHTaX OCHOBaHMI KOXKyx0B Tp. MaiKa m4

Kntou rHesgoBon(Topuesoit) No7

MoHTaX cToeKk neyaTHbix naaTt YHY

Kntou poxkkoBbIi N25.5

MoHTaxK cToeK neyatHbIx naat YHY K Kopnycy
BWHT C BHYTpEeHHUM wecTturpaHHnkom m3 DIN 912

Torx, T - T10 — 6uTa-oTBEpPTKA

MoHTax ceTeBoro pasbema. lanka m3

Kntouy poxkKkoBbIii N25.5

OTBepTKa + 4NA BUHTOB M3

Homep otBepTKM PH2

OTBepTKa + A4NA BUHTOB M4

Homep otBepTkM PH2

OTBepTKa + A4NA BUHTOB M6

Homep otBepTkn PH3

MaanbHaa ctaHuma 30— 100 BaTT

MNpunon NOC 61+kaHndonb, Super Solder Wire 1.5mm 61/39 ¢ kaHudonbio

Cmaoduu c6opku

1) W3yuynTb JOKYMEHTaLMIO

2) TpoBepUTb HaAMuMe BCEX AeTanel COrNacHO AOKYMEHTauum

3) TMpoBepuTb M 0603HAYNTL BbIBOAbI TPaHCHOPMATOPOB

4) 3ananaTb neyaTtHble NaaTbl, He 3abbimb Ha 2X 38YKOBbIX A1aMaXx NnaHeAbKU Aamnossie 6 wm

3anaueame co CMopoHbI AopoxceK neyamHoli Naamel, Ha HOXKKM KOHAEHCATOPOB MapKku K73-

16 HageTb dTOpONNACTOBbIE TPYOOUKM NO 12 M.

5) Pa3mecTuTb B CBOEM KOpMyce NeyaTHble NaaTbl, pasbembl, TpaHCchopMaTopsl.

6) Mpownssectn coeguHeHUe neyaTHbIX NAAT NPOBOAAMMU MOHTAXKHbIMMU.

7) O6paTnTb BHMUMaHMeE Ha $pa3MpPOBKY Naedelt BbIXOAHOro TpaHchopmaTopa.- NyHKT 11

8) TMocne NoNHOro MoHTaXa ybeauTcs B BEPHOCTM 3aMaliku BCex y3/10B.

9) BcTaBuTb namnbl U3 KOMNAEKTa B NaHeAn NonapHoO — YMcaamm CBepxy 6annoHoB 0603HaYEHbI

6113KMe napsbl.

Mpwu 3anycKke NPOKOHTPOIMPOBATL HANPAXKEHNA aHOLHOTO U HAaKa/IbHbIX HAaNPAXKEHWUN

(BbicTaBUTb HanpsaXeHWe Hakana = 6.1V gnsa namnbl 6H2N NP NOMOLLM NoTeHuuomeTpa R16. )

10) Y6epuTcs B OTCYTCTBME CAMOBO36YKAEHUA YCUAUTENA ( NPU HAIMYMKU NOMEHATb MeCTaMm

aHOAHbIe M YNbTPa NIMHENHbIE BbIBOAbI TPAHCHOPMaTOPOB.)

11) NporpeBatb ycunutenb ayanocurHanom 100-200 yacos.

11




MoHTax ycunurensa

1) PaamaTop KpenuTb K Ne4YaTHOW naaTe yepes TepMO-pa3Ba3biBaloLme Wwanbbi.

2) TpaH3uctop VT1 KpenuTb K paanaTopy BUHTOM M3 - rpoBep LWaliba-waiba-raika m3.
(monycTMma TenaonpoBoAHas nNacTa/TepMonpoBoAALLAs NPOKNALKA)

3) C6opKa cenekTopa Bxogos. RCL371 ( RCL371-1-2-6 (SRL38S-1-2-6-7-16F-2-0), [lepekntouarens
rajgeTHbid 16F

. 3aunctnTb 6 npoBogos ¢0.25 mm aanHHOM 50 mm. MNMpUKAENTb Ha aIFOMUHEBDIN KOpNyc
KyCOYEK M3 3/IeKTPOKapTOHa, Bblpe3as ero no pasmepy. MutaHue 12 BonbT nogasaTb C O4HON M3
nnaT yH4Y - ctabununsaTtop LM7812.

4) YcTaHOBMTb CTOMKKM M3 X 20 B KOPMYC Ha 8 BUHTOB BHYTPEHHWIA LLECTUrPAHHUK + 4 BUHTA NoTai
noA Ko/anakamu. YCTaHOBUTb CENEKTOP BXOAOB.

12



5) MnaTbl K CTOMKam Kopnyca KpenuTb Yepes 2 KapToHHbIe Wanbbl BUHTamMK M3X8.

6) YCTaHOBWTb OCHOBaHUA KOJIMAKOB Ha BMHTbI M4 X 12 - Wwaitba-rposep-raka m4 x 12 wyk.

doTo
7) CobpaTb NaHenb ceneKkTopa BXOAOB.

8) CobpaTtb NnaHenb BbixoaoB AC 1 pazbema 230 BOSILT U BbIKAOYATENA.

13



9) YcTaHOBWTL TPW MNAHENN Ha 334HIOI0 MaHeb YCUAUTENA: NAHEIN CENIEKTOPA BXOAOB, NaHe b
BbIxo408 AC 1 pasbema 230 BOALT M BbIK/AOYATENA, MAHENb TEXHOIOTMYECKMX OTBEPCTUN.
MOHTax wecTurpaHHbIMy BUHTaMu m3x12 x14 wTyK.
®omo 3a0HuUx naHened.

10) 3aKkpenuTb BbIXOAHbIE U CUOBbIE TpaHCPopMaTopbl 3 BUHTaMM M6 X 100 yepes pe3nHoBbIe
BMOpPO Walibbl - cTanbHOM Waiboi. ( Ana TopomaanbHbix TpaHchOpPMaTopoB )

doTo TpaHchopmaTopos

11) 3akpenutb 6OKOBbIE NAHEM KOINAKOB M BEPXHME KPbILWKM KONAKOB LWECTUIPaHHbIMU BUHTaMMU
m3x12 B Kon - Be 24 wir.

doTO € KONMaKamm

12) NMpunanATb K perynstopy rpomkoct ALPS RK27 neyaTHyto niaTy M 3aKpenuTb ero B OTBEPCTME Ha
nepegHen naHenu.

13) 3aKkpenuTb PyYKM CENEKTOPA BXOL0B U FPOMKOCTU LLIECTUTPAHHbIM Kato4om Ne2
doTo

14) 3aKkpenuTb NepeaHio NaHeb WeCTUrPaHHbIMM BUHTaMK M6X12 - 4 wT . O6paTUTb BHUMaHME
Ha LLeHTPOBKY NaHe/ I OTHOCUTENIbHO AMAaMETPOB pyyeK.
doTo

15) CobpaTb ABe nevaTHble NAaTbl yCUAUTENEA MOLHOCTH.
doTo

14



16) 3a4nCTUTb CcUrHanbHble Kabenn no obpasly. Ha Kpait BHelHe 060104KM ycaanTb TEPMOYCAAKY

no 15 mm .

Pacnaiika mex6no4Horo
BanaHcHoro kabens

Co cTopoHb!
ycunurens

Co cTopoHbI
MCTOuHMKA

17) CoeauHuTb NNaTy CeNEKTOpa BXOAO0B M rafieTHbIM nepekatoyatens wnendom 10 pin.
MoAKAUYMTL K NNaTe cenekTopa BXo408 NUTaHne 12 BoAbT.

18) MpwunanaTtb BbIBOAbI TPAaHCPOPMATOPOB Ha NeyaTHbIe NAaTbl U pasbem 230 BObT.
doTo

19) YcTaHOBUTb laMnbl 6H2M-eB U 6M14n B N1amMnoBble NaHe un.
dorTo.

20) MepBblit 1 NOCAeaylOLLME 3aNYCKU YCUAUTENA NPOU3BOAUTbL TO/IbKO C NOAKAHOYEHHOM
Harpyskoit. ( He 3abbiBaiiTe NPO Mepbl NPEAOCTOPOIKHOCTU - UCNONb3YIATE 3aLLUTHDIE OUKU U
cobnogainte TexHUKy 6esonacHocTM Npu paboTe c INeKTPUUYECTBOM )
doTo

21) MpoBepbTe COOTBETCTBME KapTbl HANPAXKEHMIA COMTACHO CXeMe Yepe3 5 MUHYT nocsie 3anycka u
cnycra 1 yac.
doTo

22) 3aKpYTUTb HUMKHIOK KPbILLKY YCUAUTENA Ha WEeCTUrpaHHble BUHTbI M3x12 X 6 LWTYK.

23) doto

24)

JoKymeHTauma K Habopy namnoBoro ycuamtena Ceetou ntoKc. Bepcusa 9 aekabpa 2020 roaa.
JoKymeHTauma npoxoauT obHoBAEHME.

BHeLWHWI BUA, N3aenmnsa, MOXKeT OTANYaTbCA OT MANKOCTPALMIA, NpeacTaBAeHHbIX B UHTEpHET-MarasuHe!
(Ha doTO B AOKYMEHTaLMK Bepcua Kopnyca ycunutena 2017 roaa.)

FapaHTUiHOe 0b6CcnyKuBaHue

YBakaemble NOKynaTesn, Ha BCe TOBAPbI, PACNPOCTPAHAETCA rapaHTMA NPoOU3BoOAMTENEN.

CpOKM rapaHTUmM onpenenatnTca UCKAIYUTENBHO NPOU3BOANTENEM TOBAPa, U COCTaBnAT oT 1 roga oo 5

NeT B 3aBUCUMOCTU OT d)VIprI M3roTosnTeENA N Kateropmn npoaykumun. 3I'IEKTpOHHbIe 1aMnbl U
15



H6aTapeiKn OTHOCATCA K pa3geny pacxodHblX maTepuanos.
TOYHYIO0 MHPOPMALMIO O CPOKAX rAPaHTUIMHOTO 06CNYKMBAHMA Bbl MOXKeTe HalT Ha CTPaHMLLAX C
noApo6HLIM ONMCaHMEeM TOBApPOB (MHCTPYKLMA).

B cnyyae o6HapyxKeHMA 3aBOACKOrO AedeKTa AN BOSHUKHOBEHWUA MHOFO rapaHTUIMHOrO C/y4as BO
BpeMsA A4eNCcTBUA rapaHTum, Bol MoxkeTe 06paTUTbCA B CEPBUCHDIN LEHTP KOMNAHUN-NPOU3BOANTENS UK
ee NpeAcTaBUTeNs Ha TeppuTopun Poccnn. Agpeca U pekBU3UTbI CEPBUCHBIX LLEHTPOB Bbl MOXKeTe HalTK
B rapaHTUMHbIX TaNOHAX, B MHCTPYKLMAX MO SKCMAyaTaLUM.

3emnto npunanBaem Ha naaTtbl TEPMUHANIOB AC n 3a3emnaem Ha Kopnyc noAd BUHT m3 npm«mmarou.l,mﬁ
610K CeNNeKTopoB BXo4da.

Cxema

16



®doTo — ycunutens CeeTtou JTOKC — 3a3emsieHue.

17



